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Μια νέα βιβλιοθήκη για την Αθήνα
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στον Ιανουάριο πρόκειται να εγκαινιαστεί το κτίριο που σχεδίασαν η Σουζάνα και ο 
Δημήτρης Αντωνακάκης για τις ανάγκες της Σχολής Καλών Τεχνών.

Το νέο κτίριο της βιβλιοθήκης της Σχολής Καλών Τεχνών φτάνει τα 4.780 
τετραγωνικά μέτρα. Δεκαπλάσια σε μέγεθος από την τωρινή της βιβλιοθήκη και 
επιτυχημένου αρχιτεκτονικού αποτελέσματος, το νέο κτίριο θα στεγάσει μία 
πλούσια συλλογή βιβλίων και εκδοτικών θησαυρών της τέχνης, μετρώντας 
περισσότερους από 60.000 τόμους, 413 τίτλους ειδικευμένων περιοδικών και 600 
χαρακτικά –μερικά μάλιστα ανεκτίμητης αξίας-, διατηρώντας έτσι τον τίτλο της 
αρχαιότερης και μεγαλύτερης Βιβλιοθήκης Τέχνης στην Ελλάδα. Βασικό 
χαρακτηριστικό της αρχιτεκτονικής του κτιρίου είναι τα υλικά του πωρόλιθου και 
το γυμνό μπετόν, χαρακτηριστικά στοιχεία της αρχιτεκτονικής της Σουζάνας και 
του Δημήτρη Αντωνακάκη, που υπογράφουν τη μελέτη μαζί με τους συνεργάτες 
τους Ματίνα Καλογεράκου και Έφη Κουμαριανού. Από το 1995 που η αρχιτεκτονική 
ομάδα ανέλαβε την υλοποίηση του έργου μέχρι σήμερα, ο δρόμος για την 
πραγματοποίηση του ήταν μακρύς και χρονοβόρος, αφού είχε να αντιμετωπίσει 
πολλά εμπόδια. Σήμερα όμως βρίσκονται στην χαρούμενη θέση να ανακοινώνουν 
την ολοκλήρωση των σχεδίων τους. Η νέα βιβλιοθήκη της Καλών Τεχνών είναι 
πλέον γεγονός και πρόκειται να είναι έτοιμη μέσα στον Ιανουάριο.
Η συνολική επιφάνεια των νέων εγκαταστάσεων καλύπτουν τα 28.473 
τετραγωνικά με εργαστήρια μεταπτυχιακών σπουδών, ένα εντευκτήριο, τις 
αίθουσες διδασκαλίας και διοίκησης, μία ημιυπαίθρια διαμόρφωση και ένα 
περιστύλιο που παραπέμπει στο κτίριο της σχολής στο Πολυτεχνείο. Ένα 
αμφιθέατρο 80 θέσεων έχει διαμορφωθεί επίσης μέσα στους υπάρχοντες χώρους 
αλλά και μια αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, χωρητικότητας 400 ατόμων, η οποία 
θα μπορεί να μεταλλάσσεται και σε ανοιχτό θεατρικό χώρο. Οι πρώτες εικόνες του 
κτιρίου μαρτυρούν ένα κτίριο αισθητικής που καταφέρνει να ταιριάξει αρμονικά με 
το ήδη υπάρχον περιβάλλον της Σχολής. Αναμένουμε με μεγάλο ενδιαφέρον…
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